
 

Nachbarzahlen 3               LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 

Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

25 500 25 527 25 600 

96 400 96 444 96 500 

45 600 45 653 45 700 

85 000 85 072 85 100 

51 100 51 176 51 200 

49 700 49 745 49 800 
 

 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

49 000 49 556 50 000 

51 000 51 214 52 000 

64 000 64 852 65 000 

92 000 92 925 93 000 

20 000 20 541 21 000 

33 000 33 759 34 000 
 
 

Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

50 000 55 155 60 000 

40 000 46 093 50 000 

70 000 78 564 80 000 

90 000 92 142 100 000 

10 000 16 486 20 000 

80 000 86 089 90 000 
 


